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A l’issue des élections professionnelles de décembre 2018 dans la 
DSCC 44/85, vous avez largement mis SUD en tête avec 35.48% 
des voix, creusant même l’écart avec le 2ème syndicat (CGT 26%).  
 

L’analyse des résultats (verso) permet quelques constatations ● La 

Loire-Atlantique (1er avec 50%) et la Vendée (2ème avec 22%) votent 
différemment ● Les salarié-es votent moins que les fonctionnaires ● Les 

cadres sup’ votent plus que les agents et ils votent en majorité CFDT ● 

Le vote blanc est un peu plus marqué ● Quelques centres ont préféré 

l’abstention ● La CGC, la CFTC et l’UNSA ne sont plus représentatifs… 

 

Nous félicitons les 839 collègues qui s’engagent en votant pour un syn-

dicat qui vous ressemble ! Et disons aux 1770 autres : on vous défendra 

tout autant. Car à SUD, on lutte avec vous pour vos intérêts ! 
 

Oui nous assumons : on pense qu’il ne faut jamais négocier à froid, que la construction 

du rapport de force (tracts, prises de paroles, réunions où nous portons la contradiction, 

assemblées générales, pétitions, débrayages, préavis de grève et grèves illimitées) 

permet d’arracher des avancées face à nos employeurs.  
 

Oui nous persistons : l’égalité femmes/hommes, le rejet des toutes les haines et intolé-

rances, la défense du service public, le militantisme pour un vrai partage des richesses, 

du temps de travail, pour la reconnaissance du travail réel, contre la précarité, toutes 

formes de flexibilité,  tout ce qui dégrade 

notre santé et bien sûr le combat contre 

toutes les discriminations ou intimidations ! 
 

Oui nous réfléchirons avec vous : pas un 

accord ne sera signé ou opposé sans vous 

en parler, nous décortiquerons ensemble la 

stratégie postale, nous porterons nos alter-

natives et vos revendications en même 

temps. Nos tracts et publications numé-

riques contiendront toujours des analyses 

poussées avec un ton impertinent. Nous 

parlerons haut et fort, parmi vous ! On es-

saiera de regagner votre confiance là où 

elle s’est amenuisée. Mais, quoiqu’il arrive, à 22 % comme à 50 %, nous resterons le 

gros caillou dans la godasse des responsables stratégiques !  
 

Et Oui surtout nous avons bien saisi le message envoyé lors de ces élections :  

 

ON CONTINUE ET ON NE LÂCHE RIEN! 

 

Résultats électoraux  
courrier-colis dans le 44/85 

SUD a toujours votre confiance 
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SUD est 1er syndicat dans 7 établissements sur 18, 2ème syndicat dans 6 autres. Nous pèse-
rons donc fortement dans les négociations d’accords locaux pour obtenir le maximum là où 
vous votez largement pour nous. Là où nous sommes moins représentatifs, on mettra le 
paquet aussi ! Nous serons aussi implantés dans 13 CHSCT pour exiger de nos directions de 
réelles mesures pour notre santé,  notre sécurité et nos conditions de travail !  
 

  CGT CFDT FO CFTC/CGC Exprimés Blancs Votants Inscrits 

NOD 44/85 35,48% 26,00% 16,15% 18,35% 4,02% 2365 243 2608 3653 

 PIC 25,80% 50,53% 14,13% 6,01% 3,53% 283 23 306 384 

BLAIN 44,44% 39,81% 9,26% 3,70% 2,78% 108 4 112 138 

GUERANDE 30,30% 18,18% 10,61% 39,39% 1,52% 66 2 68 124 

BRETAGNE 33,33% 45,24% 13,49% 3,17% 4,76% 126 9 135 186 

NORT / ERDRE 59,83% 14,53% 13,68% 5,98% 5,98% 117 8 125 253 

REZE 32,95% 38,64% 10,23% 11,36% 6,82% 88 21 109 179 

ST HERBLAIN 63,19% 20,86% 7,98% 7,36% 0,61% 163 8 171 218 

ERAUDIERE 60,85% 11,11% 15,34% 10,58% 2,12% 189 18 207 239 

 COLIPOSTE 58,57% 30,00% 7,14% 2,86% 1,43% 70 9 79 83 

DIRECTION 5,19% 7,79% 62,34% 12,99% 11,69% 77 7 84 107 

PONT  
ST-MARTIN  

41,57% 26,51% 13,25% 16,27% 2,41% 166 21 187 278 

ST NAZAIRE 31,54% 40,77% 13,85% 10,77% 3,08% 130 21 151 216 

 MONTAIGU 40,54% 21,62% 16,22% 17,12% 4,50% 111 9 120 175 

CHALLANS 21,85% 9,93% 9,93% 51,66% 6,62% 151 18 169 214 

FONTENAY 19,69% 13,39% 28,35% 34,65% 3,94% 127 14 141 196 

LES HERBIERS 32,88% 6,16% 20,55% 32,88% 7,53% 146 22 168 240 

LES SABLES 14,40% 26,40% 15,20% 42,40% 1,60% 125 10 135 202 

 

LA ROCHE 12,30% 26,23% 24,59% 31,97% 4,92% 122 19 141 221 

 
 

BBeellllee  aannnnééee  ddee  lluutttteess!!  
yy’’aauurraa  mmaattiièèrree  aavveecc  ll’’aavvaallaanncchhee  ddee  rrééoorrgg’’  

RReejjooiiggnneezz--nnoouuss,,  ssyynnddiiccaalliisseezz--vvoouuss!!  
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